

перевезено:	Угля древесного 5 проц. — запас на 2 суток
на	Строевого леса 0 проц. — запасов нет
1 марта	Дров 13 проц. — запаса нет
	ПО ПОЛЕВСКОМУ РАЙЛЕСХОЗУ
перевезено:	Строевого леса 8 проц. вырублено 27 проц.
на	Дров 4 проц. вырублено 10 проц.
10 марта	Цифры даны по выполнению месячного плана

## РЕШЕНИЯ ОДИННАДЦАТОЙ ОБЛПАРТКОНФЕРЕНЦИИ ПРОГРАММА РАБОТЫ ПО НОВОМУ НА КАЖДОМ АГРЕГАТЕ, У КАЖДОГО СТАНКА РАЗВЕРНУТЬ БОРЬБУ ЗА ПРЕТВОРЕНИЕ РЕШЕНИЙ В ЖИЗНЬ

\*) IV

Конференция отмечает значительные успехи профсоюзов, достигнутые на основе непримиримой борьбы с оппортунистическими и тредьюнистскими элементами в выполнении задач, поставленных 16 партсездом по осуществлению лозунга „лицом к производству“, дальнейшего углубления производственного принципа в построении профсоюзов.

Однако, профорганизации Урала все еще отстают в руководстве социалистическим соревнованием, воспитанием масс в борьбе за промфинплан, резко отстает охват профсоюзным членством от темпа роста пролетариев Урала.

Конференция ставит следующие задачи перед профсоюзами: поголовное вовлечение в ряды профсоюзов и охват политическим воспитанием всех новых рабочих, особенно колхозников, вовлекаемых в промышленность; поголовный охват рабочих социальным соревнованием и ударничеством, решительное улучшение работы производственных совещаний и укрепление профсоюзной работы в группе в основном звене профработы на производстве. Парторганизации должны обеспечить авангардную роль коммунистов и комсомольцев в социальном соревновании и образцовое выполнение каждым коммунистом и комсомольцем профсоюзных обязанностей.

В центре внимания всех профорганизаций должна быть поставлена задача безусловного выполнения решений партии о поднятии производительности труда, ликвидации мелко-буржуазной уравниловки, внедрения прогрессивно-премиальной оплаты труда, массового развития хозяйственных бригад, добиваясь превращения их в основную форму организации труда на производстве.

Конференция обязывает все профорганизации решительно усилить внимание работе кооперации и рабочего снабжения, повести решительную борьбу за чистоту рабочих жилищ, столовых и улучшение санитарного состояния рабочих поселков.

Отмечая отдельные факты недооценки роли профсоюзов, конференция обязывает все партийные организации развернуть решительную борьбу с оппортунистической недооценкой профсоюзов, добиваясь повышения роли и ответственности их в проведении всех мероприятий партии.

Конференция обязывает все партийные организации продолжать перестройку работы советов в сторону поворота их лицом к производству, перенести центр тяжести работы сек

### Резолюция по отчетному докладу т. КАБАКОВА на II областной партконференции

ций советов и депутатских групп на предприятия, колхозы и совхозы.

В центре внимания работы советов должна быть поставлена мобилизация масс на безусловное выполнение задач четвертого завершающего года пятилетки, борьба за решительное улучшение материально-бытового положения рабочего класса в первую голову по линии коммунального благоустройства рабочих городов и поселков лучшего школьного, больничного и культурно-просветительного обслуживания широких трудящихся масс.

Необходимо еще более повысить роль и ответственность советов особенно на селе, за ход выполнения первоочередных хозяйственно-политических кампаний (промфинплан, хлебазаготовки, лесозаготовки, вербовка рабочей силы, заготовка семян, финансовое задание и т. д.). Значительный рост добровольных обществ (ОСО, МОПР, РОКК, АВТОДОР, за овладение техникой и т. д.) требует от парторганизации решительного улучшения руководства работой добровольных организаций в сторону повышения удельного веса их в проведении основных хозяйственно-политических кампаний и мобилизации масс на выполнение задач 4-го завершающего года пятилетки.

Укрепление оборонной страны требует особого внимания со стороны парторганизации к установлению более прочной связи с частями Уральского корпуса, оказанию практической помощи территориальным частям в проведении сборов резервного состава и работы между сборами и выполнении своих обязательств шефствующими организациями перед частями РКК.

Большевики Урала, благодаря правильному большевистскому руководству Уралобкома, добились сплочения всей Уральской парторганизации на основе твердого проведения генеральной линии партии и мобилизации всей партийной организации и широких трудящихся масс на развернутое осуществление директив XVI съезда о создании 2-й угольно-металлургической базы.

Огромный рост Уральской парторганизации за счет рабочих и колхозников является результатом растущего авторитета партии в глазах широких трудящихся масс, огромных успехов социалистического строительства. Конференция обязывает все парторганизации резко повысить качество вербовочной работы и обеспечить в составе организации не менее 60 проц. рабочих с производств.

В центре внимания работы парторганизаций необходимо поставить укрепление партийного руководства низовым звеном, цеха, смены, бригады, на основе практического осуществления 6-ти условий тов. Сталина, правильной расстановки коммунистов на производстве, дачи каждому коммунисту конкретных практических заданий и проверки выполнения этих заданий. Значительно расширилась сеть марксистско-ленинского воспитания и охват коммунистов учебой. Однако, уровень партийной учебы и всей работы по марксистско-ленинскому воспитанию партийных масс еще явно недостаточен. Особо остро стоит вопрос о марксистско-ленинском воспитании новых пополнений рабочих и колхозников, вступающих в ряды партии. Конференция обязывает все парторганизации обеспечить полный охват партучебой кандидатов партии, добиться значительного улучшения постановки марксистско-ленинского воспитания, дифференцированного подхода к членам партии, значительного повышения квалификации пропагандистских кадров.

Конференция поручает Уралобкому обеспечить в течение 1932 г. охват всего низового партактива средним и высшим коммунистическим образованием. Уральская организация под руководством Ленинского ЦК и Уралобкома достигла значительных успехов в строительстве 2-й угольно-металлургической базы, расширила и укрепила свое влияние в массах твердо проводя генеральную линию партии, непримиримо борясь против контрреволюционного троцкизма, правого и „левого“ оппортунизма, примиренчества и гнилого либерализма.

Партия разгромила буржуазную теорию контрреволюционного троцкизма, отрицающего возможность победы социализма в СССР и разоблачила роль троцкизма как передового отряда контрреволюционной буржуазии. Партия разоблачила и разгромила правый оппортунизм, как кулацкую агентуру партии разбила право-„левацкий“ блок.

Разгромленные правые оппортунисты в новых более замаскированных формах продолжают борьбу против генеральной линии партии, против большевистских темпов и перестройки работы по новому на основе систематического осуществления указаний тов. Сталина, против нажима на кулака, противопоставляя борьбе за большевистские темпы оппортунистическую ставку на

самотек, возглавляя буржуазные тенденции в госаппарате в совхозах и колхозах.

Правый оппортунизм, опирающийся на сопротивление кулачества, поддерживаемый сопротивлением кулачества развернутому социалистическому наступлению, остается главной опасностью на современном этапе.

Разгромленные партией правые и „левые“ оппортунисты не осмеливаются открыто выступать против партийной линии и все чаще прибегают к замаскированным двурушническим методам борьбы против генеральной линии. Поэтому всякого рода демобилизационные настроения в борьбе против оппортунизма является проявлением гнилого либерализма, потерей большевистской бдительности.

Письмо тов. Сталина в редакцию „Пролетарская революция“ разоблачило троцкистских контробандистов, фальсифицирующих историю партии, вскрыло проявления гнилого либерализма, имеющего некоторое распространение среди одной части большевиков и поставило со всей остротой задачу большевистского изучения истории партии, задачу повышения партийной бдительности и большевистской непримиримости на всех участках идеологического фронта.

В условиях огромного размаха социалистического строительства, бурного роста партии, комсомола и рабочего класса, в обстановке обостренной классовой борьбы со всей остротой стоит вопрос о повышении идейно-теоретического уровня членов партии на основе большевистского изучения истории партии, основных принципов ленинизма, стратегии и тактики нашей партии, освоения учения Маркса, Энгельса Ленина и Сталина.

В непримиримой борьбе против передового отряда кон-

трреволюционной буржуазии — троцкизма, против всех разновидностей оппортунизма, против примиренчества и гнилого либерализма, в борьбе за ленинизм против всяких попыток его извращения партия еще теснее сплотится вокруг Ленинского ЦК во главе с тов. Сталиным.

Конференция обращает внимание парторганизаций на необходимость дальнейшего развёртывания большевистской самокритики и внутри-партийной демократии.

Конференция с глубоким удовлетворением отмечает твердость и непримиримость Уралобкома ВКП(б) в борьбе за линию Ленинского ЦК и одобряет решение Уралобкома о выводе из состава Бюро и Секретариата бывшего секретаря Обкома Зубарева.

На уроках разоблачения буржуазного перерождения руководящей группы научных работников — коммунистов Пермского университета, на уроках разоблачения троцкистских контробандистов Эльзова и др. Обком еще выше поднял большевистскую бдительность всей парторганизации, обеспечив мощным размахом и повышением качества марксистско-ленинского воспитания.

Уральская парторганизация, давшая беспощадный большевистский отпор контрреволюционному троцкизму и правому оппортунизму, успешно борющаяся со всякими уклонами от генеральной линии партии, беспощадно вскрывая проявления буржуазных тенденций в совхозах, колхозах, разоблачая троцкистских контробандистов и проявления гнилого либерализма, была и остается сплоченным отрядом ленинской большевистской партии, верным оплотом Ленинского ЦК.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЛЕНИНСКИЙ

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВОЖДЬ МИРОВОГО ПРОЛЕТАРИАТА И ТЕОРЕТИК ВОИНСТВУЮЩЕГО ЛЕНИНИЗМА — тов. СТАЛИН!

## В 24 ЧАСА ДАТЬ 500 ЛОШАДЕЙ

Решением Уралоблисполкома наш район обязан в порядке трудгужповинности дать на лесозаготовки Гортопа 500 лошадей.

На 10 час. утра 11 марта послано в Гортоп всего лишь 74 лошади из Полдневского и Полевского советов.

Такая преступная медлительность здесь совершенно не терпима.

В течении 24 часов 500 подвод должны быть даны на лесозаготовки Горлестоба.

Состояние рабгужсилы по Райлесхозу на 10-III. полагается  
На возке 737 человек — работает 121  
на рубке 726 человек — работает 314

## План засыпки семян выполнить безоговорочно

Несмотря на достаточные директивные указания, созывы на производственные совещания и персональный инструктаж всех председателей Советов и колхозов по подготовке к весенней посевной кампании — до сих пор работа по встрече весны по большевистски не развернута, а идет самотеком, систематическим оперативным руководством деревенский актив и колхозная масса со стороны Советов и правлений колхозов не обеспечены. О важности нынешней посевной кампании массам достаточно еще не разъяснено, да и сами Советовы считают эту кампанию очевидно второстепенной не ставя повседневной и главной своей работой, об этом говорят достаточно следующие показатели по сбору страховых

семфондов по зерновым культурам:

Подневской совет выполнил задание на 8,2 проц.  
Кургановский на 29,3 проц.  
Полевской — 2 проц.  
Северский — 30,4 проц.  
Мраморский — 21 проц.  
Кособродский — 45,7 проц.  
Кунгурский — 50 проц.  
Всего по району собрано страховых фондов 22 проц. к плану

Сроки ссыпки семян истекли, весенняя кампания уже над головой и при такой работе Советов грозит срывом весеннего сева.  
В отдельных Советах проявляется явно оппортунистическая практика в работе и к таким Советам надо немедленно принять самые жесткие меры привлекая виновных к судебной ответственности, как за срыв

весенней посев кампании.

Проявлению со стороны отдельных руководителей Советов мягкотелости и не принятию мер с качеством, которые своими действиями тормозят подготовку к севу — надо положить немедленно конец.

По большевистски на основе социальности и ударничества, широко развернув вокруг вопросов сева массовую работу, взяв под жестокий обстрел самокритики всю работу по весеннепосевной, разоблачая и непримиримо сметая с пути сева кулацко-оппортунистические элементы, Советы, колхозы, во главе с партиячейками обязаны в самый короткий срок наверстать упущенное и планы подготовки к севу безоговорочно выполнить.

Зав. Райзо — Бусыгин —

## РЕШЕНИЕ ЦК ВЛКСМ

### О дозорах высокого урожая.

1. Одобрить инициативу «Крестьянской газеты для молодежи» и Бузулукского райкома ВЛКСМ, начавших организацию дозоров высокого урожая. Признать правильным, что главной задачей дозоров является привлечение на добровольческих началах широких масс рабоче-колхозной молодежи для контроля за осуществлением директив партии по борьбе за проведение агромаксимума и в первую очередь повсеместного осуществления агроминимума (снегозадержание, лесонасаждение, очистка и протравливание семян, создание чистосортных семфондов, ремонт с.х инвентаря, искусственное удобрение, заблевая вспашка, ирригационные и мелiorативные работы и т.д.), соче-

тая это с обязательной агропехучебой дозорников.

2. ЦК предлагает всем комитетам ВЛКСМ всемерно подддерживать движение дозоров как одну из массовых форм мобилизации рабоче-колхозной молодежи в подготовке и проведении весеннего сева, борьбе за высокий урожай, создав дозоры во всех колхозах и совхозах и по всем видам культур (лен, свекла, хлопок, кормовые и т.д.).

3. В «Комсомольской правде», «Крестьянской газете для молодежи», «Комсомольской правде по радио» и всей комсомольской печати организовать передачу опыта работы дозоров высокого урожая.

Секретарь ЦК ВЛКСМ С. Андреев.

## ВОДКА ВЕРНЫЙ ДРУГ ЛОДЫРЯ.

Вечером второго марта председатель рабочекома Мраморского участка Райлесхоза удосужился быть вдребезги пьяным а поэтому и не явился на собрание рабочих.

Третьего же числа не вышел на работу мотивируя тем, что у него очень тупая пила. На самом же деле причиной лодырничества является не пила, а водка. Зах.

## ЧТО ЗА ОШИБКА? ГОРПО транжирирует средства

21 февраля в ударной лавке Химзавады произошла недопустимая ошибка по вине Зав. магазина, который не осведомившись с тем какая цена на просо допустить продажу по 50 копеек кг., тогда как нужно было продавать по 31 копейке кг.

Мы спрашиваем правление ЗРК должно ли продолжаться такого порядка «ошибочки»?

КНИГА

ПРЕСС.

## Не допускать развал рабфака

Дисциплина в Рабфаке в настоящее время находится на стадии развала. Этого видно из следующего:

Студенты являются на учебу, на 2 часа позже, чем нужно, во время уроков занимаются чтением романов, перепиской, разговорами, уроки превращаются в толкучку, хождения, смех, этим особенно отличается 2 курс Рабфака. Все это ведет к тому, что Рабфак превращается в проходную будку.

Сегодня учащиеся поступают, а через пятидневку их нет. Сейчас можно наблюдать как Рабфак рдеет изо дня в день, учащиеся уезжают оптом и поштучно.

Зав. Рабфака тов. Утков А.И. тоже очевидно решил сложить руки перед расхлябанностью и ждет пока кто-то-бы пришел и наладил дисциплину в Рабфаке, остановил нарастающий развал.

На борьбу с расхлябанностью должна быть направлена вся энергия администрации, педагогического Рабфака, заводских организаций, а особенно должно быть сосредоточено внимание к Рабфаку со стороны Района.

Труддисциплина в Рабфаке должна быть налажена и текучесть прекращена, пока не поздно. Срыва работы Рабфака ни в коем случае допускать нельзя. Б. ЮПИТЕР

## Сохраните клубу газеты

Часто приходится слышать от Мраморских рабочих жалобы, что как не придет в клуб газеты почитать, а газет и впомине не было. Многие обвиняют несознательных посетителей, которые рвут газеты на курово.

Эти обвинения с одной стороны справедливы, а с другой нет.

Я вочью убедился, как школьники 1 ст. и школы ФЗУ воруют газеты и тут же искуривают их.

Но кто виноват в этом; или дети или тот, кто воспитывает их?

Пусть ответят на этот вопрос Мраморские педагоги. ОВОД.

## ГДЕ ВОЗМЕМ КНИГ ДЛЯ ЛИКБЕЗА?

В Полевском заводе, в ФЗС из 6 группы «Д» учащиеся выделены книгонош, для того, что бы доставлять книги малограмотным и неграмотным, выделенные книгоноши пришли в библиотеку взять книжок, но Зав. библиотекой Комарова заявила:

— «Вам книжек нет, можете уходить из библиотеки».

Вот как заботится наша библиотека о малограмотных, и неграмотных и поддерживает инициативу школьников.

«Неграмотным социализма не построят», — и этот лозунг в библиотеке видно не слышали.

Надо привлечь к ответственности виновных в этом деле чтобы они халатно не относились к книгоношам, не глушили ценный почин учеников. Книга.

## В Северском мерки свои

В Северском заводе при развозке дров по квартирам «экономат» шиворот на выворот и время и рабочую смену: для того чтобы привести 4 км. дров возчики едут по 4 раза вместо того, чтобы привести эти дрова сразу т. е. возят в поставленном на сани мерник в 1 метр, а за это время эта же лошадь и рабочий могли бы быть использованы на другой работе. СЕВЕРСКИЙ

## ПРАВД-АЛИ?

Что в закрытом распределителе Красных партизан Северского ЗРК заведывающий Симонов Андрей бывший торговец и в 1929 году умыленно разбазарил свое хозяйство.

Утеряна членская книжка и продольственный листок на март ме-ц выданные ЗРК Химиков на имя Бутирина Александра Михайловича. Нашедшего просьба возвратить по адресу Полевской завод, ул. Урицкого, дом № 37.

Утеряны пробилет за № 381560 на имя Сакина Анатолия Константиновича. Считать недействительным.

## Надо немедленно очистить школу от чуждо-классового элемента

В «Образцовой школе» в комсоде руководителями т.е. распределителями ученикам одежды, обуви и пр. находится классово-чуждые люди пример: Федоров Е. К. в 1918 году ходил добровольцем в белую армию, был красными арестован и от них сбежал, Заброев С. М. н-служил в особом отряде белых, отсюда и понятно, что принимали участие в издевательствах над партизанами. Считаю, что такие чуждого класса люди при распределении между школьниками выше указанных товаров в первую очередь могут дать не тому, кому бы следовало.

Отсутствие классового подхода к учащимся оказывается и в разгруппировке школы; выделение 3 группы в самостоятельную 9 человек поселка в школу № 2. учащиеся 3 группы на Химзавады. Тов. Раскостова подходила исключительно по успеваемости, лучших по учебе ребят-оставляли в школе, отстающих в учебе детей низкооплачиваемых рабочих, рабочих, отделяла не считаясь с местом жительства, плохой обуви и одежды.

Кому следует этим вопросом нужно заняться и в комсод ввести лучших ударников, колхозников из среды бедноты.

Надо немедленно этот кустик пошевеливать и Образцовую школу сделать действительно-образцовой, как в учебном отношении, а также и классовом принципе.

ЗДЕШНИЙ

## Обязательное постановление Полевского поссовета о санитарии населенных мест Полевского завода

В целях установления чистоты и внешнего благоустройства, а также предотвращения от загрязнения улиц, площадей и дворов, на основании постановления СНК РСФСР от 21/ХІ—27 г. об издании местными советами обязательных постановлений Полевской пос.-совет постановляет:

1. Обязав всех домовладельцев, арендаторов, частновладельческих и коммунальных зданий, государственных, профессиональных и кооперативных организаций находящихся на территории Полевского завода в пользовании которых находятся жилые помещения и не жилые помещения и дворы-содержать в надлежащей чистоте, как в центре двора, так и вокруг занимаемой площади с соблюдением вышеуказанных правил:

2. Прилегающая площадь к дому владельца должна в продолжении года очищаться до половины улицы при двухрядном расположении улицы и не менее 8 метров при однократном расположении в улицу занимаемого домовладельца от накопившегося и вновь накопленного мусора, навоза и прочих нечистот.

Примечание: очистка торговых площадей должна проводиться арендаторами на основании особых на то соглашений с пос.-советом.

3. Весь мусор, навоз и прочие нечистоты должны собираться с площади и вывозиться в места отведенные для этой цели общественных свалок, оставление его в кучах на улицах воспрещается.

4. Дворы домовладельцев согласно п-1 должны содержаться внутри их надлежащей чистоты. Весь мусор, навоз и прочие отбросы должны вывозиться на место свалки.

5. Воспрещается выливание помоев и разных нечистот среди двора и улицы, для означенной цели должны быть приспособлены специальные ямы во дворе или в огороде.

## ЗДЕСЬ ГОСПОДСТВУЕТ УРАВНИЛОВКА

На приiske Омутинка работает артель в 14 человек из колхоза «Освобождение Урала» Катайского района. Старший артели получает зарплату полностью на всю артель. Производится вычет на продукты: фураж для лошадей, а остальная сумма распределяется по равной доле между всеми работающими независимо от того, кто как работает. Вопреки всем решениям правительства здесь все еще существует 100 процентная уравниловка.

## Отвечаем

ШИЛО—Химзавод—по вопросу о прогулах в сернокислотном цехе—послано в заводское бюро ИТС для расследования. Результаты сообщим.

КНИГА—Заметка «Распивная лавочка» послана на расследование.

НЕСТЕРОВУ — Северский завод—Ваш вопрос передан в РайФО, ответ сообщим.

„ТРИДЦАТИДВОРКЕ“ Заметка о подкулачнице уполномоченной 30-ти дворки в результате расследования не подтвердилась, в печати следователно не пойдет.

ПОЛЕЖАЕВУ, БАЖЕВУ, и ЕРШОВУ—Вашу заметку о стовой № 1 передали по радио.

Зам. отв. ред-ра П. ДАНИЛОВ.

6. Все водосточные каналы должны очищаться владельцами и арендаторами домовладений для свободного стека воды. В случае отсутствия канав все домовладельцы обязаны провести их на протяжении занимаемого им места.

7. Воспрещается засорять реки и пруды путем вывоза мусора и прочих нечистот, а также свалки вблизи питьевых источников.

8. Общественные колодцы, ключи питьевой воды должны удовлетворяться следующими требованиями:  
а) содержать надлежащую чистоту производить очистку не менее одного раза в месяц.

б) иметь плотные закрытые крышки при колодцах.

в) вокруг сруба должно быть плотно утрамбовано и также проведены каналы для стока воды.

9. Возле тротуаров по улице Ленина домовладельцы и арендаторы должны провести канавы по правую сторону тротуара по техническим указаниям пос.-совета как то размежевание, углубление и прочее.

10. Виновных в нарушении настоящего обязательного постановления подвергнуть взысканию в административном порядке до 10 руб. или принуд. работ до 7 дней.

11. Настоящее обязательное постановление входит в силу через две недели со дня опубликования в печати «За большевистские темпы».

12. Наблюдение за выполнением обязательного постановления возлагается на участкового милиционера и членов пос.-совета.

Настоящее постановление распространяется на все населенные пункты находящиеся на территории Полевского завода.

За Пред. пос.-совета Мамляев.

## На основании постановлений вышестоящих Организаций Северский ЗРК „Металлист“

### ЛИКВИДИРУЕТСЯ

Все заинтересованные организации и лица имеющиеся претензии должны предъявить в ликвидком ЗРК до 15 марта с. г.

После указанного срока никакие претензии приниматься не будут. Ликвидком